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協議経過

辻委員長が開会を宣告し、会議成立宣言後、直ちに会議に入り、「行政視察について」

を議題として協議し、新型コロナウイルス感染症の感染拡大が進んでいる状況を鑑み、６

月定例会前までに実施する予定であった管外行政視察について延期することとし、事態終

息後に改めて実施の可否及び時期等を決めることを決定した。また、「神薗11－１号線道

路整備工事について」の管内行政視察について、新型コロナウイルス感染症の事態終息後、

工期終了の令和２年10月30日までに実施することを決定し、協議会を閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午前10時55分

◎辻孝記委員長

ただいまから産業建設委員協議会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立しております。

本日御協議願います案件は、「行政視察について」であります。

議事の進め方につきましては委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎辻孝記委員長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。

【行政視察について】

◎辻孝記委員長

それでは「行政視察について」御協議願います。

本件につきましては、２月10日の産業建設委員協議会におきまして、６月定例会までの

実施を決定し、日程、視察先及び視察項目については正副委員長に御一任いただいている

ところであります。

昨年と同様に５月の実施を検討しておりましたが、現在、全国各地で新型コロナウイル

ス感染症の感染拡大が進んでおり、終息の兆しが見えてきておりません。このような状況

を鑑みまして、管外行政視察につきましては延期とさせていただき、事態終息後に改めて

実施の可否及び時期等をお諮りしたいと考えておりますが、この件につきまして御発言は

ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎辻孝記委員長

御発言もないようですので、お諮りいたします。

当委員会における管外行政視察につきましては延期とさせていただき、新型コロナウイ

ルス感染症の事態終息後に改めて実施の可否及び時期等をお諮りすることで御異議ありま

せんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎辻孝記委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。

次に、令和元年12月26日の産業建設委員協議会におきまして、宿委員から申し入れがあ

りました「神薗11－１号線道路整備工事について」の管内行政視察についてご協議願いま

す。

本件につきまして、新型コロナウイルスの事態終息後、時期は工期終了の令和２年10月

30日までとなっておりますので、それまでに実施する方向で検討したいと思いますが、御

発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎辻孝記委員長

御発言もないようでありますので、お諮りいたします。

視察項目の「神薗11－１号線道路整備工事について」の管内行政視察につきましては、

実施することに決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎辻孝記委員長

御異議なしと認めます。そのように決定いたしました。

以上で本日ご協議願います案件は終わりましたので、これをもちまして産業建設委員協

議会を閉会いたします。

閉会 午前10時58分


